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Aanleiding 
• Op 13 juni heeft het lid Valize (PVV) vragen gesteld aan de minister van 

Economische Zaken en de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht van Elon Musk op X waarin hij stelt alle 
apparaten van Apple te zullen weren uit zijn bedrijven wanneer OpenAI 
geïntegreerd wordt op OS-niveau (2024Z10462).  

• Op 28 juni heeft voormalig Minister Adriaansens (EZK) middels een 
uitstelbrief gemeld dat de beantwoording later zal komen vanwege de 
benodigde afstemming en de kabinetswissel.  

• Bijgevoegd vindt u de beantwoording van de set ingediende Kamervragen. 
 

Geadviseerd besluit 
• U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de 

ingediende Kamervragen en verzending hiervan naar de Kamer. De 
beantwoording wordt mede namens de staatssecretaris Koninkrijksrelaties 
en Digitalisering naar de Kamer verzonden.  

 

Kernpunten 
• In de vragen over het bericht van Elon Musk op X waarin hij stelt alle 

apparaten van Apple te zullen weren uit zijn bedrijven wanneer OpenAI 
geïntegreerd wordt op OS-niveau, wordt u gevraagd of u een potentieel 
veiligheidsrisico ziet in de integratie van OpenAI op OS-niveau van Apple 
producten, of u vindt dat de dergelijk potentieel veiligheidsrisico 
onwenselijk is voor een overheidsorgaan, en wat u gaat doen om 
veiligheidsrisico’s in kaart te brengen en in te perken. De overige vragen 
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gaan over in hoeverre de integratie van AI op OS-niveau past binnen de 
relevante wet- en regelgeving en over de borging van privacy van 
burgers.  

o In de beantwoording wordt geconstateerd dat er inderdaad 
veiligheidsrisico’s zijn op het moment dat AI wordt geïntegreerd 
binnen een besturingssysteem vanwege de toegang tot 
(privacy)gevoelige gegevens. 

o Daarbij wordt benadrukt dat dergelijke integraties moeten voldoen 
aan de relevante wet- en regelgeving. 

• De beantwoording van de Kamervragen over het bericht dat werknemers 
in een brief stellen dat OpenAI roekeloos is en dat het ontbreekt aan 
toezicht is afgestemd met BZK en JenV. De beantwoording van de 
Kamervragen over het bericht van Elon Musk op X waarin hij stelt alle 
apparaten van Apple te zullen weren uit zijn bedrijven wanneer OpenAI 
geïntegreerd wordt op OS-niveau is afgestemd met BZK. 

 
 
 
 
 




